

中學畢業後，Mustafa希望去與歐洲有分別的地方，感受不同文化。看見中國正在崛起，充滿機遇，Mustafa因此選擇了較為國際化，同時是中國「入口」的香港。

### 選課程 機緣巧合

Mustafa選擇到中大修讀當代中國研究，亦算是機緣巧合。有天他收到中大中國研究學系有關當代中國研究課程的電郵，看後便對這課程產生了興趣。「這個課程不單講授歷史和文化，還包括地理方面的知識，而呈現的不只是中國，而是整個大中華地區。」Mustafa點出了課程多元化的特色，是他選擇來中大讀當代中國研究的主因。

讀中大後，Mustafa希望真正了解香港的人和事、社會和文化。於是在學習本地的節日文化之餘，他還有興趣認識本地政治，曾透過參選學生會，關心香港社會：「不管是外國人還是本地人，我認為身處香港，便需要知道當地周遭所發生的事情。」正在香港生活和工作的Mustafa希望在港構建一個未來，於是他又加入政黨，參與義務工作，期望讓香港往更好的方向發展。

### 世界公民 龍的心

土耳其裔的Mustafa在荷蘭出生，亦是一位土生土長的荷蘭人，自高中畢業後來港讀書生活，至今已有五年。成長跨越三個地方，Mustafa如何看待自己的身份呢？「我覺得自己是屬於世界的，我不會局限自己在一個地方，這個世界是每個人都可以分享的。」雖然自稱「世界公民」，但Mustafa不忘強調，他現在居住和工作的香港仍是最重要的地方，兩年後，Mustafa亦將獲得香港永久居民身份，成為真正的香港人。

這個「準香港人」校友更有個中文名字「王大中」。Mustafa初學中文時，老師為他起了一個中文名字「龍心」，但他覺得這個名字很奇怪，而且又很難書寫，於是請老師再為他改一個較平凡又易寫的名字，「王大中」普通平凡兼筆劃少，自然是佳選。由於同學都覺得這個名字很有趣，又剛好是中大的「錯體」，也成為了他與朋友打開話題的小「爛Gag」，現在朋友都稱他為「大中」。

# Mustafa

## 荷蘭「大中」中大心



# NEW ASIA COLLEGE

# fa



要離開自己熟悉的國家，走進另一種截然不同的文化裏生活和學習，絕不容易，ISLER Mustafa（17新亞當代中國研究）在荷蘭高中畢業後，毅然來港入讀中大，更闖出了一條跟同學與別不同的路。



- 1 今年2月初Mustafa參加在北京舉辦的校友聚會。
- 2 2016年，Mustafa在一個國際生校友重聚活動中，在前任校長沈祖堯教授指導下即席揮毫，三人寫出一幅別具意義的書法作品。
- 3 Mustafa在北京校友聚會中與段校長交流。
- 4 在國際生校友重聚中，Mustafa與日本籍中大同學外川真宇（左）一起擔任司儀。

Mustafa說在港最寶貴的收穫是在這裏結識了一班好朋友。「來港初期，我會被香港一棟棟的摩天大廈及豐富多彩的生活吸引，但隨着時間推移，我在這裏建立的關係、結交的朋友才最重要，而他們亦是我選擇繼續留港的原因。」來港幾年，他更逐漸學會了中文及普通話，有助他應付現時的工作。

## 「外籍同學說普通話 畫面美麗」

Mustafa現於一間中資企業擔任海外業務經理，主要負責項目發展及銷售的工作，發展歐洲地區的業務連繫網絡及建立共同工作的平台，並需要在北京辦公室工作。這個崗位需要良好的語言能力，Mustafa直言大學時到北京大學交流的體驗，對現時工作有莫大的幫助：「記得到北大交流的那半年，當時老師上課時都使用普通話，學生上課提問亦要使用普通話，這讓我有更多機會使用中文與他人交流。」當時不同國籍的學生，均以普通話表達自己的想法，Mustafa覺得這個畫面很美麗。

到訪內地不同城市、與當地人交流互動，亦對Mustafa的工作很有幫助。「與當地人的互動交流、於不同城市的居住及遊歷經驗，都讓我更了解在內地工作是怎麼一回事，亦讓我對在內地企業工作的期望更貼近實際。」Mustafa認為在校時交流的經驗很寶貴，寄語師弟妹若有機會到外地交流，宜抓緊機會。

在華人社會工作，不少外國人都要面對語言方面的挑戰，Mustafa慶幸自己有一班熱心幫助他的同事，以及本科中文語言能力方面的裝備，才可讓他適應及學習公司的事物。Mustafa會留在內地和香港發展，繼續走這條與別不同的路。📍